



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2023. december 5.

Sajtóközlemény

Díjakkal ismerték el a SPAR munkatársait és a vállalat termékeit

Odaadó munkájáért kapott elismerést nemrégiben a SPAR család két tagja az Európai Kereskedelem Napján, és szép sikereket értek el az áruházlánc termékei is a legutóbbi versenyen, teszteken.

„A kereskedelemben dolgozók munkája sokszor észrevétlen marad, hiszen a mindennapi gördülékeny, problémamentes működést alapvető elvárásként fogalmazzák meg vásárlóink. Ugyanakkor mi, szakmabeliek jól tudjuk, hogy a háttérben mennyi szervezés, fáradtság, energia kell egy-egy áruház olajozott működéséhez, amihez munkatársaink odaadó közreműködése szükséges. Ezért is öröm, amikor közlünk valakit díjjal, kitüntetéssel ismernek el, hiszen az részben a szakmának is szól” – mondta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője annak kapcsán, hogy nemrégiben az Európai Kereskedelem Napján a SPAR család két tagját is díjazták. Egyikük Bíróné Kósa Magdolna, a székesfehérvári INTERSPAR üzemvezető-helyettese, aki 2006-ban eladó-pénztárosként kezdett, majd a ranglétrát végigjárva előbb osztályvezető-helyettes, majd 2012-től osztályvezető lett, tavaly óta pedig üzemvezető-helyettesként dolgozik. Szintén díjazott lett Polyák Sándor, aki a SPAR egyik franchise partnere. Ő maga fiatal kora óta kiskereskedelemmel foglalkozik, s a mai napig Balatonfüred és térsége meghatározó vállalkozója, munkaadója, akit kollégái tisztelnek és szeretnek vele dolgozni.

Kategóriagyőztes lett a vegán szendvicsfeltét

Rekordszámú nevezés érkezett a Store Insider magazin idén első alkalommal meghirdetett „Minőségi mentes és funkcionális termékek” versenyére, ahol a mentes vegán szendvics-család kategóriának győztese a SPAR veggio vegán szendvicsfeltétek lettek. A vállalat a fogyasztói elvárásoknak megfelelően folyamatosan bővíti választékát olyan kényelmi termékekkel, amelyek a speciális és az egészségtudatos táplálkozási igényeket, valamint a fenntarthatóságot is támogatják.

A vegán termékek köre az utóbbi években egyre szélesebb lett a SPAR és INTERSPAR áruházak kínálatában, a fogyasztók pedig a „SPAR veggio” logó alatt könnyen megtalálhatják ezeket. A most díjazott népszerű szendvicsfeltét aszalt szilvás, snidlinges és zöldborsos változatban érhető el, és 100 grammos kiszereelésben a hazai üzletlánc valamennyi üzletében kapható országszerte. Ezek a termékek tökéletes alternatívát jelentenek a különböző húskészítmények helyett, akár reggeliként, vacsoraként, de rakott ételek vagy saláták ízvilágát is gazdagíthatják.

A Store Insider díjátadóján a szervező kiemelték: a mai világban fontos helye van a mentes termékeknek, és elismerést érdemel, hogy a kereskedelmi láncok egyre szélesebb körben kínálják a jó ízű termékeket, megkönnyítve a vásárlók számára a választás lehetőségét.

Kiválóan teljesítettek a SPAR-termékek a teszteken

Magyarország egyik leglátogatottabb tesztoldala, a Magyar Ár-érték Kutató Egyesület által működtetett „www.maradokapenzemnel.blog.hu” nemrégiben értékelte a hazai áruházak által forgalmazott 100%-os narancsleveket, amelyek rangsorában első helyen végzett a SPAR direkt préselt, 1 literes kiszerezésű narancsleve, valamint a rangsor elején szerepelt a SPAR Natur*pur Bio narancslé is. A meggybefőtték tesztjén két saját márkás termék is bekerült a döntősök közé: a SPAR meggybefőtt, valamint az S-Budget meggybefőtt is a dobogó második fokán végzett a tesztelők értékelése alapján.

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk

kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu